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A kedvező időjárásnak köszönhetően már kora tavasszal megkezdhettük a kerti munkálatainkat. A 

komposztot amennyire tudtuk átmozgattuk és a veteményes kertünkre tettük, amennyire csak tudtuk 

jól bedolgoztuk a földbe. Az esővízgyűjtőt kihelyeztük. A korábbi évekhez hasonlóan kora tavasszal 

borsót, vörös és lila hagymát, retket, fejes salátát, spenótot, sóskát ültettünk a gyerekekkel. A közös 

ágyásunkba az eper palántákról a száraz leveleket leszedtük, egy kis komposzttal megszórtuk, 

bekapáltuk. „A legszebb konyhakertek” országos pályázaton kapott vetőmagokból a csoportszobában 

paradicsom és paprika magot csíráztattunk és ültettünk, melyet tavasz végén kipalántáltunk.  

A mezítlábas érzékelő utunk közepén lévő fűszernövény kertünkben található növényeket (levendula, 

snidling, citromfű, menta) jól visszavágtuk és komposzttal bedolgoztuk a körülöttük lévő földet. A 

fűszernövény kert körül lévő beton szegélybe egynyári növények mellett, a tavalyi évben szedett 

bársony- és körömvirág magokat elszórtuk. A mezítlábas érzékelő utat felfrissítettük mulcs aprítékkal, 

homokkal, fűmaggal, erdei termésekkel- fenyőtobozzal és vadgesztenyével.  

Tavasz folyamán a hirtelen jött jó időnek, sok csapadéknak és a gyermekek szorgos munkájának 

köszönhetően szinte napról napra nagyon szépen alakult a kertünk. Az itt termet zöldségeket a reggeli 

órákban begyűjtöttük és a tízóraik alkalmával szívesen kóstolták, elfogyasztották. Idén nagyon bőséges 

borsó termésünket közösen leszedtük, kifejtettük és nyersen megkóstoltuk. A borsó szárát idén is a 

komposztálóban helyeztük el. A felszabaduló helyre kipalántáltuk a paradicsomot és a paprikát, 

valamint cukkini és napraforgó magot ültettünk. 

A program által biztosított kerti szerszámokat nap, mint nap használjuk és hatalmas nagy segítség a 

kertünk gondozásában, ápolásában. 

A fűszernövény kertben már korán szépen bokrosodásnak induló mentából és citromfűből eleinte teát, 

majd a nyár folyamán gyakran frissítő limonádét készítettünk, melyet nap közben, ebéd után 

fogyasztottak el a gyerekek.  

Az apró levelű hársfánk idén nagyon szépen virágzott, így sokat tudtunk belőle begyűjteni. Egy részét 

ősszel a Mihály-napi vásárunkban kis papírzacskókba téve árultunk, a másik részét ősszel és télen tea 

készítésre fogjuk felhasználni. 

A hosszan tartó szinte csapadék mentes nyáron nagy hasznát vettük az esővízgyűjtőnknek. Amíg csak 

lehetett a délelőtti órákban a gyerekek a kis locsolókannákkal öntözték a zöldségeket, virágokat. 

A jó idő és a korai meleg beköszöntével a mezítlábas érzékelőutunkat nagy örömmel használták a 

gyerekek. Nagyon élvezték, hogy mezítláb közlekedhetnek benne, közben érezték a gyógynövények jó 

illatát. 

A virágos kertünket idén nagyon megviselte a nyári hónapok nagy melege, így terveink szerint tavasszal 

több évelő virággal fogjuk felfrissíteni. 

Az ősz folyamán elvégeztük a növények betakarítását, az elszáradt növényeket a komposztálóba 

helyeztük. A talajt előkészítettük a téli pihentető időszakra. Próbaképpen korai őszi borsót ültetünk a 

napokban, melynek fejlődését nagyon kíváncsian várjuk. Biztosak vagyunk benne, hogy fel fogja kelteni 

a gyerekek érdeklődését, hogy egész télén mi történik a földben a magokkal. 



Őszi időszaktól kezdve a kertünk közepén lévő madáretetőben az itt telelő madaraink számára a 

kiskertben termesztett napraforgóból folyamatosan tudjuk biztosítani a számukra szükséges eleséget. 

 


